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Vystudovala jsem divadelní vědu v Brně, od roku 2005 jsem profesně spojená s olomouckou 
univerzitou. Na filozofické fakultě jsem prošla několika rolemi: doktorandka, odborná 
asistentka, docentka, vedoucí katedry (2020–2023), prorektorka pro komunikaci a 
studentské záležitosti (2023–2025), garantka univerzitního rádia UP AIR (od roku 2014). Ve 
výzkumu se zabývám auditivními médii, aktuálně především podcasty a audiowalky. Baví 
mě komunitní aktivity ve městě i na vesnici. 

Při své kandidatuře a v případě zvolení akcentuji tyto tři body: 
 

1.   Studující jsou partnerem, ne publikem. 
Učme tak, aby roky prožité ve školy dávaly smysl i po promoci 
Generace Z i nastupující alfa nám denně ukazují, že svět se mění rychleji než sylaby. Už 
dvacet let hledám cesty k výuce, která je založena na respektu, spolupráci a sdílené 
odpovědnosti. Potřebujeme výuku a fakultní život, které stojí na partnerském přístupu, 
společných projektech a občanské odpovědnosti. Začít se dá třeba tím, že budeme důsledně 
se studentskou komorou vysvětlovat, k čemu je dobrý akademický senát. 
 

2. Za férovou fildu 
Za kvalitní práci má přijít i kvalitní uznání. 
Z pozice prorektorky jsem často viděla, jak nevyrovnané jsou v rámci jedné univerzity mzdy 
a další odměny za práci. Vím, kolik energie stojí i malé posuny v mzdových tabulkách a 
zároveň jak nespravedlivě se mnohdy rozděluje pozornost i uznání. Na naší fakultě pracuje 
řada lidí, kteří dávají maximum, ale finančně to pořád neodpovídá. Velké úsilí vynaložil 
v této agendě děkan FF UP, nyní je potřeba pokračovat. Nechci se smířit s podhodnocením 
naší práce.  
 

3. Úspěšná institucionální akreditace s vizí 
Mluvme spolu o tom, jakou fildu chceme za deset let. 
Před námi stojí klíčové úkoly: příprava institucionální akreditace, evaluace změn doktorských 
programů, posilování resilience. Univerzita se proměňuje generačně i hodnotově. Sbírejme 
efektivněji data a omezme cesty do podatelny s papírovou agendou. Pojďme včas, jasně a 
všichni spolu mluvit o tom, jakou fildu tady chceme mít za deset let, jakou společenskou 
objednávku máme plnit, jaké absolventy a absolventky chceme mít. 


